

三叉神经痛无疹型带状疱疹咋治

上月底本报报道了蛇胆疮后遗神经痛的新闻,健康热线80889037接到不少头面部神经痛的求助,有放电痛、刀割痛、撕裂痛、火烧痛等,刷牙、洗脸、说话、甚至吃饭咽口水等都会导致疼痛,疼痛呈阵发性或持续性,严重影响患者工作和生活的质量。由于该病呈现的疼痛与带状疱疹后遗神经痛高度相似,被称为三叉神经痛,和带状疱疹后遗神经痛同称“天下第一痛”。

没有发出疱疹,但有刺痛、火烧痛、痒痛等剧痛或异物感,特别是在身体单

侧呈带状发作,这种病症被称为无疹型带状疱疹。无疱疹的面部神经痛,造成长期痛苦和经济负担,且常被误诊为脑部肿瘤、牙痛、耳朵疾病等,且没有特效药治疗。这让患者每天生活在痛苦中。

通过五联拔毒祛痛疗法,在脸上发过疱疹、没发过疱疹引起的三叉神经痛大部分患者,3次到8次即可改善或消除疼痛。治病的最终目的就是希望通过药物或方法来解除患者的痛点,减轻疼痛或消除症状,减少或消除复发,

让患者少吃药或不吃药,不再遭受病痛折磨。也就是说,通过治疗带状疱疹后遗神经痛的方法——五联拔毒祛痛疗法,可改善或消除三叉神经疼痛。

近几年通过解剖和影像设备检查,三叉神经痛是由于颅内三叉神经区域血管压迫神经造成,部分患者可通过手术来改善或解除病痛;部分手术无效或复发患者,不妨试试五联拔毒祛痛疗法。

68岁的史先生,2004年左侧面部鼻翼旁及下颌出现跳痛和火烧痛,开始以

为是牙痛,拔牙后没有减轻,再次拔牙还是没解决,近几年检查确诊为三叉神经痛,用了很多方法和药物也无法解除。年前通过康复朋友介绍,采用五联拔毒祛痛疗法7次,消除了让他痛苦16年的病痛。戴女士年近八旬,2年前在右脸、耳朵和舌头患疱疹,三叉神经、耳舌天天像热水烫得火辣辣地痛,晚上痛得无法入眠,日渐消瘦,去了好几个地方治疗都无功而返,给自己和家人带来不少烦恼。去年通过媒体知道这种疗法,春节后治疗三次消除了疼痛。 本报记者

耳聋耳鸣免费治3天

李时珍康耳堂推出惠民活动,耳聋耳鸣免费治。凡出现由耳部不适引发的头晕头痛、失眠健忘、恶心呕吐等症状的患者都可前来问询就诊,享受免费治疗3天的活动,另针对重症患者实施免费单耳治5天的体验活动。

李时珍康耳堂的前身可追溯到中国明代杰出药学家李时珍于公元1558创立的“东壁堂”。李时珍在其所著的《本草纲目》卷三和卷四中,列专题论述耳部病症。他认为“耳鸣耳聋有肾虚、有气虚、有郁火、有风热”,“有少阳三焦火”,“少阳三焦火,耳鸣辉辉”,“耳中有核,痛不可动”。在《本草纲目》中著有多个药物主治方法,涉及耳部病症约有100条,对耳病的

病因机理及治疗方法做出了系统性的,较为详尽的论述。

承古开新,经陕西李时珍药业的继承与发扬,“李时珍康耳堂”荣膺国家非物质文化遗产保护名录,李时珍康耳堂不夸海口,不让百姓花一分冤枉钱,出现不适的顾客,均可享受耳道内窥镜、微波检测仪的免费体检,根据患者情况有针对性地进行3天免费治疗。

预约电话0532-58971191。欢迎广大市民朋友们前来问询就诊。耳聋耳鸣免费治地址:市北区人民路85号甲(海慈医院北行1000米)。乘车路线:1路/30路/36路/219路/229路/302路/367路/362路/到抚顺路站下车即是。

省肿瘤医院顶尖专家落户海慈

□半岛记者 齐娟

海慈医疗集团贯彻落实市卫健委“双招双引”工作部署,积极筹划、主动跟进,成功引进多个知名专家团队与高层次人才。日前,海慈医疗集团引进高层次人才——山东省肿瘤医院知名的中西医结合肿瘤专家肖军、山东省肿瘤医院PET-CT及核医学科护士长梁欣,助力海慈高水平肿瘤中心的建设与发展。

在中西医结合肿瘤治疗、精准靶向治疗领域,肖军主任凭借出色的医疗和学术水平,在国内及省内有较强的影响力。目前,肖军任肿瘤中心主任兼肿瘤一科主任,作为学科带头人,肖军提出了化疗低毒病房的理念,坚持中医内治

外治相结合的思路,在肺癌等多种肿瘤治疗中取得较为成功的经验。他发起成立山东中医肿瘤联盟,组织全省多家医院中医肿瘤专家,探讨山东中医肿瘤发展思路,参加国内及省内多个学术组织,为中西医结合发展献计献策。“来到海慈,希望能为半岛的中西医结合事业带来活力,和这里的同事一起打拼中西医结合肿瘤事业。”肖军说。

海慈医疗集团肿瘤中心规划建设四个病区,突出中医特色,坚持规范诊疗,充分发挥精准靶向治疗的优势,将多种中西医诊疗方法融会贯通,在治疗中提高机体免疫力,增强常规治疗的疗效,同时减轻所有治疗的毒副作用,打造成山东省中西医结合肿瘤治疗的龙头。

首批4名先心病患儿完成筛查

2020年度“先天性心脏病患儿救助公益手术”活动正式启动

□半岛记者 王鑫鑫

据统计,我国新生儿先天性心脏病(以下简称先心病)发病率高达8%左右,患儿每年新增约15万。如果能对先天性心脏病患儿做到早发现、早诊断、早治疗,简单先心病的小天使们也可以和正常孩子一样茁壮成长。迎着明媚春日,青岛阜外医院扶贫惠民行动——2020年度“先天性心脏病患儿救助公益手术”活动火热启动。首批4名患儿完成筛查,将于近日进行手术。

首批4名先心病患儿完成筛查

经过前期报名和精心筹备,4月11日,首批4名患儿来到青岛阜外医院完成了筛查工作。

当日来院患儿分别来自即墨、莱西、胶南,另有一位菏泽籍来青务工子女,年龄均在7岁~13岁之间,四位患儿从小就查出先心病,只因家庭贫困没有能力承受手术费用,一直拖着未进行治疗。

近期,患儿家长得知青岛阜外医院针对先天性心脏病患儿开展救助公益手术,就赶紧报了名。

“孩子的‘心’病也是我们家长的心病,对我们这样困难的家庭来讲,这真是难得的好机会,孩子治疗有希望了,我们再也不用为此犯愁了。”一



位患儿的家长感动地说。

检查现场,超声科主任陆敏、心外科病区副主任周保国仔细地给患儿进行了检查诊断。经过初步筛查和综合评估,四名患儿均符合手术要求,医院将安排患儿于近期来院接受手术治疗。

绝大部分患儿零支出治愈出院

为贯彻精准扶贫、精准脱贫基本

方略,青岛阜外医院发挥优质医疗资源和心血管专业优势,在多年形成的救助优势基础上启动了2020年度的先心病救助活动。

本次救助针对年龄在18周岁以下患有可治愈型先天性心脏病且家庭贫困的人群给予救治。对符合筛查条件的患儿可拨打电话进行预约,预约成功后可在医院门诊进行免费筛查。预约咨询电话:0532-82989977(外联部),0532-82989915(心脏中心门诊导医台),13355325060(黄主任)。申

请外部基金救助的,可以直接凭资助告知书,到青岛阜外医院南楼4楼外联部(437房间)进行登记。

据悉,对于符合救助条件的先心病患儿,手术、住院费用经医保报销后,将由青岛阜外医院帮助患儿申请公益基金,住院费用予以全额或部分减免,绝大部分患儿零支出治愈出院。在申请中国红十字基金会的基础上,青岛市红十字会微尘基金、即墨区慈善总会和青岛狮子会将对此次活动给予赞助。

1000多名患儿从这里重获“心”生

2006年山东港口青岛港集团与中国医学科学院阜外医院合作成立青岛阜外医院,十五年来,开展的心脏手术复杂程度、手术质量指标和手术总量位于山东省前列,是山东半岛规模最大、专业最细、手术量最多的心血管病诊疗中心。

十五年来,青岛阜外医院作为中国红十字基金会“天使阳光”先心病救助定点医院,先心病救助的脚步遍及省内11个地市70多个县以及贵州安顺、甘肃陇南两个外省地市,筛查患儿万余名,1000多名患儿得到救助。真正实现了“救助一个患儿,挽救一个家庭”,防止“因病致贫、因病返贫”。

本次公益救助行动继续征集报名,利民惠民的好政策继续扩散!